Zenta Község Idegenforgalmi Szervezet Alapszabályának 7. és 14. cikkelye alapján, valamint a 2023. november 13-i Igazgató Bizottság 12/2023-as számú ülésének 4. pontjában elfogadott döntés alapján a Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének Igazgatóbizottsága 2023. december 6-án tartott 13/2023-as ülésén elfogadja a
ZENTAI MŰJÉGPÁLYA SZABÁLYZATÁT
1. szakasz
A Zentai Műjégpálya (továbbiakban: Jégpálya), a téli tartalmi kínálat bővítése céljából, a Karácsonyi és Újévi ünnepek közeledtével kerül kialakításra és a következő címen található: Fő tér 1, pontosabban meghatározva : a Városháza előtti téren, 188,12 m2-en területen.
A Jégpálya működése 2023. december 10-től 2024. január 31-ig tart. Terminusonként legfeljebb 50 korcsolyázó lehet kint a Jégpályán.
2. szakasz
A jégkorcsolyázás és a jégkorcsolyakölcsönzés minden felhasználó számára ingyenes. A terminusok óránként vannak a műjégpálya nyitvatartási idejében.
Ha a következő időpontokban nincs elegendő résztvevő, a felhasználó meghosszabbíthatja a használatot a következő időpontig. Az időpontok használatakor elsőbbséget élveznek a gyerekek. Saját jégkorcsolyák használatára nem vonatkoznak a terminusváltások.
3. szakasz
A jégkorcsolyázáshoz 50 pár különböző méretű kölcsönzözhető jégkorcsolya áll rendelkezésre, melyek ingyenesen kölcsönözhetőek. 
A jégkorcsolyakölcsönzéshez személyazonosító dokumentumot (személyi igazolvány, útlevél stb.) szükséges felmutani. A gyerekek a jégkorcsolyák kölcsönzéséhez diákigazolványt  (vagy más személyazonosító dokumentumot) szükséges, hogy felmutassanak vagy pedig a szülő személyazonosító dokumentumát kell bemutatni.
A jégpályára bérelt vagy saját jégkorcsolyával lehet belépni. Saját jégkorcsolya használata esetén, annak rozsdamentesnek és élesnek kell lennie. A személyzet részéről a belépés megtagadható, amennyiben a saját jégkorcsolya nem megfelelő, és más felhasználóknak kárt okozhat.
A Jégpályára más lábbeliben belépni tilos. A jégkorcsolyázás során csak a kijelölt szőnyegen lehet mozogni. A jégkorcsolyázás során a kesztyű viselése kötelező.

4. szakasz
A Jégpályát csak a nyitvatartási időben lehet használni. A Jégpálya nyitvatartási ideje a következő: hétköznapokon, keddtől péntekig: délelőtt 10:00-től 12:00-ig, délután 16:00-tól 20:00-ig. Hétvégén: délelőtt 10:00-től 12:00-ig, délután 16:00-tól 21:00-ig. Hétfőnként a Jégpálya zárva tart.
5. szakasz
A Jégpálya működése során összesen 3 (három) személy/őr és oktató dolgozik a Jégpálya fenntartásán, a korcsolyák kiadásán és a korcsolyázók képzésén. A Jégpálya működéséhez szükséges személyeket/őröket/oktatókat a Zenta Község Idegenforgalmi Szervezete alkalmazza és velük munkaszerződéseket köt.
6 szakasz
Az összes felhasználó saját felelősségére használja a Jégpályát. A szülők felelősek a kiskorú gyermekeik biztonságáért a Jégpályán. 
A Jégpálya használata során a felhasználóknak kötelességük a személyzet utasításait valamint a házirendet betartani. 
A felhasználóknak tiszteletben kell tartaniuk a pályán való menetirányt, vagyis csak a meghatározott irányban lehet korcsolyázni.
A  felhasználóknak rendezett módon kell elhelyezniük  a ruházataikat, a "Öltöző" jelzésű területen. 
Tilos bármilyen tárgyat behozni a Jégpálya felületére (kivéve a sapka, sál, kesztyű). 
A Jégpálya teljes területén tilos a dohányzás. 
A Jégpálya teljes területén tilos az étel és ital fogyasztása. 
A Jégpálya felhasználói felelnek személyes tárgyaikért. 
A Jégpálya üzemeltetője nem vállal felelősséget  az elveszett vagy megsérült tárgyakért.
7. szakasz
Tilos a bérelt jégkorcsolyák kivitele a jégpálya területéről. Tilos kárt okozni a korcsolyapálya területén elhelyezett tárgyakban. A keletkezett hulladékot a korcsolyapálya mellé elhelyezett, erre kijelölt konténerekbe kell dobni.


8.szakas
Ittas vagy illumminált állapotban tilos a korcsolyapálya területén tartózkodni. A korcsolyapálya felhasználói viselkedésükkel vagy korcsolyázási módjukkal nem veszélyeztethetika a többi felhasználó fizikai biztonságát. Ha a korcsolyapálya őrei veszélyesnek ítélik meg a felhasználó viselkedését vagy korcsolyázását, szóbeli figyelmeztetés után kötelesek felkérni ezeket a korcsolyázókat, hogy  hagyják el a pályát a többi korcsolyázó biztonsága érdekében.

9.szakasz
Az emberek és tárgyi elemek biztonsága érdekében a korcsolyapálya területe 0-24 órás kamera felügyelet alatt áll. Rossz időjárási körülmények és egyéb kedvezőtlen körülmény esetén, melyek veszélyeztetik a korcsolyapálya zavartalan működését és a felhasználók biztonságát, a korcsolyapályát ideiglenesen bezárhatják. Ezenkívül, Zenta Község Idegenforgalmi Szervezet igazgatójának értékelése alapján, különleges esetekben a korcsolyapályát ideiglenesen bezárhatják.
10.szakasz
A fenti intézkedések Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének igazgatója jogosult. A szabályzat az elfogadásának napján lép életbe, és közzétételre kerül Zenta Község Idegenforgalmi Szervezetének hirdetőtábláján.







